

Le Klint

## PLIVERRE PENDANT SMALL



#### Technische Details \_\_\_\_\_

Marke Le Klint

Design Christian Troels
Material Glas opal

Showroom Berlin, Frankfurt

Oberfläche Weiß Schutzart IP 20

Lieferumfang exklusive Leuchtmittel
Abmessungen H: 30 cm, Ø: 8,5 cm

Regelung Dimmbar mit externem Dim-

mer (leuchtmittelabhängig)

Dimmbarkeit Dimmbar Fassung E14 Spannung 230 V

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



### Produktbeschreibung \_\_\_\_\_

Seit jeher ist der dänische Hersteller Le Klint für seine aus Papier und Kunststoff gefalteten Leuchtenschirme weltweit bekannt. Der Designer Christian Toels führt dieses Prinzip mit seiner Leuchtenfamilie Pliverre für Le Klint fort, hebt es aber zugleich auch auf die nächste Ebene, indem er Glas faltet. Der Name Pliverre leitet sich vom französischen "verre plié" ab, was "gefaltetes Glas" bedeutet. Wobei das hier verwendete Opalglas genau der ästhetischen Linie Le Klints entspricht: durch das matte Glas wird das Licht angenehm gebrochen und sorgt für eine besonders wohnliche Atmosphäre. Die Schirme der Leuchtenfamilie sind im 45°-Winkel geschnitten, was sie nicht nur sehr elegant aussehen lässt, sondern es ihnen zudem ermöglicht eine noch längere Fläche zu beleuchten. Als Kontrastelement hat sich Christian Toels bei der Pliverre Pendant Small für ein schwarzes Pendel entschieden. ...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Le Klint

# PLIVERRE PENDANT SMALL

## Abbildungen \_\_\_\_\_















